

女士过节，敬老院里当“闺女”

15名女士带着菜肉面粉陪老人包饺子

本报3月7日讯(记者 周青先 见习记者 汪振荣) 明天是国际劳动妇女节。7日,来自日照港通信公司的15名女工代表来到开发区奎山敬老院慰问老人,和这里的老大娘们一起包水饺,提前过起了妇女节。

在敬老院食堂里,两位年逾古稀的老大娘和爱心女工们聚在一起乐呵呵地包饺子。82岁的成芝菊老人教大家如何用两只手一次捏成一个水饺,饺子又美观又结实,姑娘们一致称赞老人家手巧。老人告诉记者:“在敬老院里十几年了,吃饺子的时候倒也不少,但能和这些姑娘们在一起聊着天一起干,很有在家里的滋味!”大家一边干活一边聊天,不到2个小时,1000多个饺子摆满了整个桌子。

饺子包完了,女工们又来到了老人们的宿舍,给老人们送来了牛奶等慰问品,为老人整理床铺,牵着老人的手和老人拉起家常。

11时30分,热气腾腾、皮薄馅多的饺子出锅了。女工们把水饺端到老人面前,老人拿起早就准备好了的筷子,夹起饺子品尝:“嗯,真好吃!83岁的丁立芹告诉记者:“我就爱吃白菜肉馅的水饺,一闻到这个味就馋了,今天一定要多吃几个。”

奎山敬老院申院长说:“目前,敬老院里一共有38名老人,其中包括6名八旬老太太。饺子在老百姓心里象征着团圆。今天来了这么多爱心女工,她们不但给老人们带来了牛奶、面包,为老人做了一顿团圆饭,更重要的是带给了老人一分快乐,让这些老人们感到温暖。”

“马上就到妇女节了,单位里姊妹们商量以什么方式度过这个节日,文娱活动大家都觉得没意思,最后大家一致赞同去敬老院里献爱心。”日照港通信公司女工委主任刘芹说:“公司挑选了15名干家务活的女性精兵,今天上午八点半就集合出发。我们带了30斤面、26斤肉、10棵白菜,给老人做顿团圆饭,算是对长辈人的一分孝心。”



7日,在开发区奎山敬老院内,爱心女工们和两位老人其乐融融地包饺子。

水饺熟后,爱心女工给老人们递上。

吃饭前,爱心女工们来到老人宿舍内看望老人,给老人叠被子、陪老人聊天。

本报记者 周青先 见习记者 汪振荣 摄影